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Πρόσκληση στην Επιστημονική Ημερίδα του 

Κέντρου Ημέρας για την  

Ψυχολογική Υποστήριξη Ασθενών με Καρκίνο (ΚΗΨΥΑΚ) 

 

«20 χρόνια ΚΗΨΥΑΚ: Συνομιλώντας με τους ασθενείς με καρκίνο» 

 

Σάββατο 21 Οκτωβρίου 2023, Electra Palace Athens / Ώρες: 10.00 – 14.00 

Το Κέντρο Ημέρας για Ψυχολογική Υποστήριξη Ασθενών με Καρκίνο (ΚΗΨΥΑΚ) της Εταιρίας 

Κοινωνικής Ψυχιατρικής Π. Σακελλαρόπουλος γιορτάζει τα 20 χρόνια λειτουργίας του και 

σας προσκαλεί στην επιστημονική ημερίδα που διοργανώνει το Σάββατο 21 Οκτωβρίου 2023, 

στο ξενοδοχείο Electra Palace Athens. 

Το ΚΗΨΥΑΚ παρέχει τις υπηρεσίες του τα τελευταία 20 χρόνια. Δουλεύοντας ψυχοθεραπευτικά 

με τον ασθενή επιχειρούμε να συμβάλουμε στην διαχείριση των συναισθημάτων που βιώνει και 

του άγχους που τον κατακλύζει καθόλη την πορεία της νόσου.  

Βασικός σκοπός της επετειακής αυτής Ημερίδας είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση 

ογκολόγων και νοσηλευτών, επαγγελματιών ψυχικής υγείας, ασθενών και κοινού σε σχέση με 

τις ψυχικές επιπτώσεις του καρκίνου. Στην Ημερίδα θα παρουσιάσουμε την πορεία του Κέντρου 

Ημέρας, τον τρόπο λειτουργίας του και τους συνεργάτες μας. Αλλά πρωτίστως θα μιλήσουμε 

μέσα από την εμπειρία μας, για την αναγκαιότητα της ψυχολογικής υποστήριξης των ασθενών 

με καρκίνο, προκειμένου να επεξεργαστούν και να νοηματοδοτήσουν την εμπειρία μιας νόσου 

που ταυτίζεται με απειλή για την ζωή.  

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα. 



 

«20 χρόνια ΚΗΨΥΑΚ: Συνομιλώντας με τους ασθενείς με καρκίνο» 

Ώρες: 10:00-14:00  

Ώρα προσέλευσης :  09:30-10:00 

Τόπος διεξαγωγής: Electra Palace Athens*  Διεύθυνση: Ναυάρχου Νικοδήμου 18-20, 

Αθήνα 105 57 

Πρόγραμμα Ημερίδας 

Χαιρετισμοί: 10:00 - 10:30 

Δρ. Αθηνά Φραγκούλη – Σακελλαροπούλου: Πρόεδρος ΔΣ Εταιρίας Κοινωνικής Ψυχιατρικής Π. 

Σακελλαρόπουλος  

Δημήτρης Σακελλάρης: Ψυχίατρος -Ψυχαναλυτής, Επιστημονικός Υπεύθυνος ΚΗΨΥΑΚ   

Α μέρος  

Η εμπειρία των συνεργατών του ΚΗΨΥΑΚ μέσα από τις συνομιλίες με τους 

ασθενείς: 10:30 -12:00 

20 χρόνια  ΚΗΨΥΑΚ: η διαδρομή στο πέρασμα του χρόνου  

Αθηνά Ελευθερίου: Ψυχολόγος, συνεργάτης ΚΗΨΥΑΚ, ομαδική ψυχαναλύτρια   

Ψυχοθεραπεία στο ΚΗΨΥΑΚ: οι πολλαπλές σημασίες του χρόνου  

Νίκος Κεράνης: Ψυχολόγος, συνεργάτης ΚΗΨΥΑΚ, εκπαιδευόμενος της Ελληνικής 

Ψυχαναλυτικής Εταιρείας 

Πλευρές της θεραπευτικής σχέσης ανάμεσα στον ψυχοθεραπευτή και τον καρκινοπαθή. 

Σοφία Ματιάτου: Ψυχολόγος-ψυχοθεραπεύτρια, συνεργάτης ΚΗΨΥΑΚ, εκπαιδευόμενη της 

Ελληνικής Ψυχαναλυτικής Εταιρείας 

Η χοροθεραπεία σε ασθενείς με καρκίνο. 

‘Αντα Παΐζη: χοροθεραπεύτρια, συνεργάτης  ΚΗΨΥΑΚ 

Συζήτηση  

12:00 – 12:30 Διάλειμμα για καφέ  

 



 

Β μέρος 

Η εμπειρία του καρκίνου μέσα από διαφορετικές οπτικές: 12:30-14:00 

Η εμπειρία ως εκπαιδευόμενος στο ΚΗΨΥΑΚ 
 
Γρηγόρης Πουλτίδης: Κλινικός Ψυχολόγος (MSc), πρώην εκπαιδευόμενος ΚΗΨΥΑΚ, 
Στρατιωτικός Ψυχολόγος (ΣΣΑΣ) 
 
Η ψυχολογική υποστήριξη για τους ασθενείς με καρκίνο, με τη ματιά της ογκολογίας:  
 
Σταυρούλα Ντρουφάκου: Παθολόγος-Ογκολόγος (Γενική Κλινική ΙΑΣΩ) 

Η ψυχοθεραπεία και υποστήριξη για τον ασθενή – η εμπειρία ενός ασθενούς  

Η ψυχολογική υποστήριξη για το οικείο περιβάλλον – η εμπειρία ενός συγγενούς  

Συζήτηση - Κλείσιμο 

  

*ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ 

Παρακαλούμε σημειώστε ότι το ξενοδοχείο Electra Palace δεν έχει διαθέσιμες θέσεις στάθμευσης. Εντούτοις, ο 

παραπλήσιος χώρος στάθμευσης του Parking Συνάγματος, επί των οδών Φιλελλήνων 12 & Ναυάρχου Νικοδήμου 

4-6, μπορεί να εξυπηρετήσει τη στάθμευση οχημάτων (εφόσον προηγηθεί δέσμευση) με χρέωση € 14,00 ανά 

συμβατικό όχημα και μέχρι 8 ώρες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


